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Biuletyn parafii pw. św. Leona Wielkiego w Wejherowie 

PIERWSZE CZYTANIE  EZ 37, 12-14 
PSALM RESPONSORYJNY  PS 130 (129), 1B-2. 3-4. 5-7A. 7B-8 (R.: POR. 7BC) 
DRUGIE CZYTANIE   RZ 8, 8-11 
AKLAMACJA    J 11, 25A. 26 
EWANGELIA    J 11, 3-7. 17. 20-27. 33B-45 

LITURGIA SŁOWA 

Siostry Łazarza posłały do Jezusa wiadomość: «Panie, oto choruje ten, którego Ty ko-
chasz». Jezus, usłyszawszy to, rzekł: «Choroba ta nie zmierza ku śmierci, ale ku chwale 
Bożej, aby dzięki niej Syn Boży został otoczony chwałą». A Jezus miłował Martę i jej 
siostrę, i Łazarza. Gdy posłyszał o jego chorobie, pozostał przez dwa dni tam, gdzie 
przebywał. Dopiero potem powiedział do swoich uczniów: «Chodźmy znów do Judei». 
Kiedy Jezus tam przybył, zastał Łazarza już od czterech dni spoczywającego w grobie. 
Kiedy więc Marta dowiedziała się, że Jezus nadchodzi, wyszła Mu na spotkanie. Maria 
zaś siedziała w domu. Marta więc rzekła do Jezusa: «Panie, gdybyś tu był, mój brat by 
nie umarł. Lecz i teraz wiem, że Bóg da Ci wszystko, o cokolwiek byś prosił Boga». 
Rzekł do niej Jezus: «Brat twój zmartwychwstanie». Marta Mu odrzekła: «Wiem, że 
powstanie z martwych w czasie zmartwychwstania  w dniu ostatecznym». Powiedział 
do niej Jezus: «Ja jestem zmartwychwstaniem  i życiem. Kto we Mnie wierzy, to choćby 
umarł, żyć będzie. Każdy, kto żyje i wierzy we Mnie, nie umrze na wieki. Wierzysz w 
to?» Odpowiedziała Mu: «Tak, Panie! Ja mocno wierzę, że Ty jesteś Mesjasz, Syn Boży, 
który miał przyjść na świat». Jezus wzruszył się w duchu, rozrzewnił i zapytał: «Gdzie 
go położyliście?» Odpowiedzieli Mu: «Panie, chodź i zobacz!» Jezus zapłakał. Żydzi 
więc mówili: «Oto jak go miłował!» Niektórzy zaś z nich powiedzieli: «Czy Ten, który 
otworzył oczy niewidomemu, nie mógł sprawić, by on nie umarł?» A Jezus, ponownie 
okazując głębokie wzruszenie, przyszedł do grobu. Była to pieczara, a na niej spoczy-
wał kamień. Jezus powiedział: «Usuńcie kamień!» Siostra zmarłego, Marta, rzekła do 
Niego: «Panie, już cuchnie. Leży bowiem od czterech dni w grobie». Jezus rzekł do niej: 
«Czyż nie powiedziałem ci, że jeśli uwierzysz, ujrzysz chwałę Bożą?» Usunięto więc ka-
mień. Jezus wzniósł oczy do góry i rzekł: «Ojcze, dziękuję Ci, że Mnie wysłuchałeś. Ja 
wiedziałem, że Mnie zawsze wysłuchujesz. Ale ze względu na otaczający Mnie tłum to 
powiedziałem, aby uwierzyli, że Ty Mnie posłałeś». To powiedziawszy, zawołał dono-
śnym głosem: «Łazarzu, wyjdź na zewnątrz!» I wyszedł zmarły, mając nogi i ręce prze-
wiązane opaskami, a twarz jego była owinięta chustą. Rzekł do nich Jezus: 
«Rozwiążcie go i pozwólcie mu chodzić». Wielu zatem spośród Żydów przybyłych do 
Marii, ujrzawszy to, czego Jezus dokonał, uwierzyło w Niego. 



SERDECZNIE ZAPRASZAMY! 

Cierpliwe oczekiwanie 
W swoim życiu, mimo że jestem młody, zaniosłem do Boga wiele, niezliczonych już 
modlitw, próśb i zapytań, na które do dnia dzisiejszego nie otrzymałem odpowiedzi. 
Wątpliwości, które miałem, wciąż pozostały, słabości, z którymi się zmagałem, nadal 
ze mną są, a w upadkach, które mi się zdarzały, nadal upadam. Zastanawiam się, jaki 
w tym w ogóle jest sens? Ile razy to wszystko ma się powtarzać, bym w końcu mógł 
uzyskać jakieś wytłumaczenie? Rutyna w tym wszystkim wprowadza mnie w totalny 
obłęd i rodzi pytanie, czy w ogóle ktoś mnie słucha? Czuję się całkowicie pozostawio-
ny w swojej bezsilności, a po przegranych walkach cytuję fragment Psalmu 22, wypo-
wiadając słowa: „Boże mój, czemu mnie opuściłeś?”. Dzisiejsza Ewangelia mówi mi 
jednak, że Bóg mnie nie pozostawia, lecz trwa ze mną w moich udrękach, problemach 
i zmaganiach. Nie tylko trwa, ale wraz ze mną, ze wzruszeniem, nad nimi ubolewa. Nie 
jest obojętny na mój los ani na wołania, które do Niego zanoszę. Chce dać mi czas, 
bym mógł uodpornić się na to, czego tak naprawdę ode mnie oczekuje. Plan, którego 
nie do końca rozumiem, ma nie tylko doprowadzić mnie do upragnionego zwycię-
stwa, ale także do powstania z ciemności do oczekiwanej światłości, dającej tym sa-
mym odpowiedzi, na które tak długo oczekuję. Niech Boża miłość uczy i umacnia mnie 
w pokornym oczekiwaniu i rozeznawaniu Jego woli wobec mnie, bez względu na to, 
jaka ona dla mnie jest.       Mateusz S. 

REFLEKSJA NAD SŁOWEM BOŻYM 



INTENCJE MSZALNE - 23.03.2025-29.03.2025 
Poniedziałek 23.03  
7:00 + Marię Owsiana (23gr.) 
7:00 + Krystynę Czarniecką - int. ucz. 
pogrz. 
8:00 + Barbarę Harasiuk - int ucz. po-
grz. 
18:00 + Franciszkę Warczak żonę, ma-
mę i babcię 
18:00 + Augustyna i Annę Soldatke, 
Paulinę i Franciszka Kobiela 
 
Wtorek 24.03 
7:00 + ojca Stefana Manickiego, mamę 
Bronisławę i dziadków z obojga stron 
7:00 + Marię Owsiana (24gr.) 
8:00 + rodziców Elżbietę i Bonifacego, 
brata Zbigniewa, dziadków: Anastazję, 
Szczepana, Anastazję i Bernarda oraz 
szwagra Macieja 
18:00 O łaskę wiary dla dzieci i wnu-
ków 
18:00 + Henryka i Honoratę Kolasiń-
skich, brata Krzysztofa i szwagra Miro-
sława 
 
Środa 25.03  
7:00 + Ewę Drzymalską - int. ucz. po-
grz. 
7:00 + Wiesława Tomaszewskiego - 
int. ucz. pogrz. 
8:00 + syna Henryka w 35 rocz. śm. 
18:00 + Marię Owsiana (25gr.) 
18:00 + dusze w czyśćcu cierpiące 
 
Czwartek 26.03 
7:00 + Barbarę Ślinko - int. ucz. pogrz. 
7:00 + Franciszka w dniu urodzin 
8:00 + mamę Łucję w 22 rocz. śm. i 
synową Dorotę 
18:00 + Marię Owsiana (26gr.) 
18:00 + rodziców Krystynę i Edmunda, 
oraz Stanisława Dolnych 

Piątek 27.03 
7:00 + Waldemara 
7:00 Dziękczynna z okazji 69 urodzi n 
Grażyny z prośbą o Boże Błog. i po-
trzebne łaski 
8:00 + Marię Owsiana (27gr.) 
18:00 + Norbertynę Żukowską 
18:00 + rodziców Jana i Anielę, ro-
dzeństwo Renatę i Kazimierza oraz 
teściów Kazimierza i Kazimierę 
 
Sobota 28.03  
7:00 + Marię Owsiana (28gr.)  
7:00 + zmarłych z minionego roku po-
chowanych przez zakład pogrzebowy 
Uzdrowski 
8:00 + Stefana, Edwarda i rodziców z 
obojga stron 
8:00 + ojca Benedykta Pastalenc oraz 
teściów Marię i Feliksa Karczewskich 
18:00 + rodziców Annę i Klemensa 
Maltki oraz męża Alfreda Gaur 
 
Niedziela 29.03 
7:00 + Stanisława Powichrowskiego 
8:30 + ojca Zbigniewa Wandke w 2 
rocz. śm., mamę Erykę i krewnych z 
rodz. Wandke i Okrój 
10:00 syna Marka Potrykus w 7 rocz. 
śm. oraz rodziców Jana i Teresę Kąkol 
11:30 + Pelagię i Albina Dampc i ro-
dzeństwo z obojga stron 
13:00 SUMA 
18:00 + Marię Owsiana (29gr.) 
20:00 + rodziców Irenę i Leona Wier-
czyńskich oraz brata Adama 



1. Pozdrawiam wszystkich parafian i gości nawiedzających naszą 
świątynię. 

 Dziękuję wszystkim, którzy przyjęli zaproszenia na Rekolekcje 
Wielkopostne prowadzone przez Wspo lnotę „Mocni w Duchu” z 
Łodzi oraz na spotkania z Jadwigą i Jackiem Pulikowskimi. Mam 
nadzieję, z e był to dla nas wielkopostny czas obfitujący w Boz e 
łaski. 

3. Dzisiaj, jako co roku, przed kościołem nasze siostry Albertynki 
wraz z dziec mi będą sprzedawac  baranki wielkanocne na organizację wakacji 
dla dzieci ze s wietlicy. Za tydzien  będą takz e paschaliki s wiąteczne na sto ł 
wielkanocny.  

 Dzisiaj przed kos ciołem takz e zbio rka diecezjalna na organizację 
czerwcowego Marszu dla Z ycia i Rodziny 

2. W liturgii tygodnia:   
 Gorzkie Z ale z kazaniem pasyjnym dzisiaj o godz. 17:00. Droga Krzyz owa w 
piątek po Mszy s w. o godz. 8:00 dla dorosłych, o godz. 17:00 dla dzieci oraz o 
19.00 

 Dzisiaj Męski Różaniec jest połączony z pierwszym spotkaniem dla 
męskiej wspo lnoty s w. Jo zefa. Modlitwa o 19:00 w kos ciele a potem spotkanie 
w konwikcie. Zapraszamy wszystkich męz czyzn. 

 Spotkanie młodzieży klas 8 we wtorek o 18.30 w konwikcie 
3. Dzieci I Komunijne w tym tygodniu: Nie ma spotkania w poniedziałek. 

Zapraszamy na jedno spotkanie w Ś rodę o godz. 16:30 do Konwiktu. W sobotę 
pierwsza spowiedz  Ś w. w kos ciele o godz. 10:00. Zbio rka o 9:45.   

4. Chorych przed świętami odwiedzimy: ks. Patryk w piątek od 8:30 Ks. 
Proboszcz w piątek od 9.00, Ks. Paweł w Wielki Wtorek od 9:00  

5. Jest jeszcze parę wolnych miejsc na pielgrzymkę samolotową na Sycylię 
w dniach od 8 do 13 października. Koszt 4850 zł szczego ły i zapisy u ks. 
Patryka lub w zakrystii  

6. Polecamy prasę katolicką oraz nasz parafialny biuletyn. 
7.  W minionym tygodniu pożegnaliśmy w naszej parafii: Jarosława 

Nalepkę, z  ul. Śobieskiego. Dobry Jezu a nasz Panie…. 
8. Z yczymy wszystkim owocnego i głębokiego przez ywania koco wki Wielkiego 

Postu. 

Porządek Mszy św.: 
Dni powszednie: 
7:00, 8:00, 18:00  
Niedziele i święta: 
7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00, 20:00 
13:00-Msza św. w obrządku greckokatolickim 
 
 
 

Kancelaria parafialna (ul. 3 Maja 19): 
Poniedziałek Sobota: 9:00-10:00 
Wtorek,  Piątek: 17:00-17:30 
Środa: 19:00-19:30 
Nr tel.  Konwikt: 58 6722524, plebania 58 6724729 
https://www.facebook.com/leonwejherowo 
E-mail: leon@diecezja.gda.pl 
Konto parafii:  24 1020 1912 0000 9502 0009 4953 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 


